

Приближается день, когда наши дошколята покинут уютные группы детского сада, а школы, в ожидании робких первоклашек, распахнут свои двери. И, конечно же, все родители задаются вопросом: «Как помочь ребенку легче адаптироваться к новым условиям, стать успешным учеником?»»





Подготовить ребенка к школе – это не только приобрести ему все необходимое: школьную форму, портфель, канцелярские принадлежности... Самое главное – это внутреннее состояние малыша, его мотивационная готовность.

Чтобы помочь ребенку, не обязательно иметь педагогическое образование, достаточно любить своего малыша и использовать его любознательность.

Подготовка к обучению в школе начинается в самом раннем возрасте ребенка, с самого его рождения. Чтобы речь вашего ребенка была чистой и чёткой не сюсюкайте с малышом, с первых дней ребенок должен слышать красивую, четкую, грамотную речь.

Следите, как правильно ребенок держит ложку во время еды, и карандаш, когда рисует или разукрашивает.





Для развития мелких мышц руки (мелкой моторики) предлагаю вам использовать следующие упражнения: перекладывание мелких игрушек, предметов; застегивание и расстёгивание пуговиц; завязывание и развязывание узелков; шнурование, плетение. Детям очень нравится использовать в игре мозаику и мелкий конструктор.





Любознательность и любопытство – извечные и неискоренимые свойства человека. Мыслительная деятельность начинается там, где у ребенка появляется потребность ответить на вопрос. Обращенные ко взрослому вопросы «Что это?», «Зачем?», «Почему?» свидетельствуют о том, что у ребенка начинает проявляться интерес к окружающему миру, происходящему вокруг него. Очень важно не упустить время, отвечать на каждый его вопрос. Помогите ему найти ответы рассуждая вместе с ним. Понаблюдайте, как красиво падает снег в свете фонарей, почему днем светло, а вечером темно. Наблюдайте, экспериментируйте.



В дошкольном возрасте у детей развиваются умственные способности: внимание, память, воображение, логическое мышление, наблюдательность. Причем развитие происходит с очень большой скоростью. Психологи утверждают, что за 7-8 лет жизни память ребенка усваивает столько информации, сколько не усваивает во всю остальную жизнь.



Воспользуйтесь этим: загадывайте малышу загадки, ребусы, учите с ним стихи, песни. Играйте с ребенком! Настольные игры повышают активность, учат малышей подчиняться правилам игр.

Читайте с малышом книжки, а после попросите его вкратце пересказать прочитанное. Это поможет ребенку проанализировать смысл книги, понять ту или иную информацию более полно и осмысленно, а его речь сделает более связной.







Не всегда полезен готовый исчерпывающий ответ. Встречные вопросы взрослого: «А как ты думаешь?» должны заставить ребенка вдуматься, напрячь мысль. Маленькому «почемучке» нужно помочь самому добраться до истины.

Для этого ребенку необходимы такие качества как усидчивость, сосредоточение. Развить эти навыки малышу помогут игры с природным материалом, водой, песком, лепка из пластилина, глины, соленого теста.





Всегда помните, что вы для своего ребенка – самый лучший друг! Находите малейшие поводы, чтобы похвалить малыша! Цените каждый момент, проведенный с ним!

